

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 993/2002 de la Comisión, de 11 de junio de 2002, por el que se establecen valores globales de importación para la determinación del precio de entrada de determinadas frutas y hortalizas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 152 de 12 de junio de 2002)*

En el sumario y en la página 1, en el título:

*en lugar de:* «Reglamento (CE) n° 993/2002»,

*léase:* «Reglamento (CE) n° 994/2002».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 994/2002 de la Comisión, de 11 de junio de 2002, relativo a la apertura y modo de gestión de un contingente arancelario de importación de carne de vacuno congelada destinada a la transformación (del 1 de julio de 2002 al 30 de junio de 2003)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 152 de 12 de junio de 2002)*

En el sumario; en la página 3, en el título; en el artículo 5, apartado 1, letra c); en los anexos I y II, en el título:

*en lugar de:* «Reglamento (CE) n° 994/2002»,

*léase:* «Reglamento (CE) n° 995/2002».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 995/2002 de la Comisión, de 11 de junio de 2002, por el que se modifican los Reglamentos (CE) n° 1464/95 y (CE) n° 779/96 en lo que respecta a las disposiciones específicas sobre certificados de importación aplicables a las importaciones preferentes de azúcar originario de algunos países de los Balcanes Occidentales**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 152 de 12 de junio de 2002)*

En el sumario y en la página 11, en el título:

*en lugar de:* «Reglamento (CE) n° 995/2002»,

*léase:* «Reglamento (CE) n° 996/2002».

---